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Comisión Asesora de Medio Ambiente Sr. Edil Nelson Calvo da lectura a:                                

Acta N°4                                                                                                                                                

En la ciudad de Rivera, departamento de Rivera, el día 02/04/2022 siendo la hora:10:30, en instalaciones de 

la Junta Departamental de Rivera se reúne la Comisión Asesora de Medio Ambiente                                             

 

Integración:  

Presidente: Néstor Calvo Lavalleja Partido Colorado 

Secretaria: Estefanía Díaz Canelones Frente Amplio 

Vocal: Javier Pizzorno Paysandú Partido Nacional 

Vocal: Juan Giménez Flores Frente Amplio 

Vocal: Miguel Del Puerto Lavalleja Cabildo Abierto 

Vocal: Marcelo Arballo Soriano Partido Nacional 

Vocal: Fredis Antúnez Colonia Partido Nacional 

Coordinador: Juan Carlos Torres 

 

Orden del día 

1. Asuntos entrados 

Asunto 0022-22   JUNTA DEPTAL. DE FLORES Sr. Edil Luis Frugoni se refirió al tema: “Informe de 

visita del Ministro de Ambiente Sr. Adrián Peña a Comisión de Ambiente”. Se toma conocimiento, se 

sugiere su archivo. 

Asunto 194/21 JUNTA DEPTAL DE CANELONES  Conversatorio “El agua presente y futuro de un 

recurso esencial”.  

Se sugiere a la Mesa Permanente solicite informe a DINAGUA sobre la situación actual de la Cuenca del 

Río santa Lucía.  

2. Sugerimos a la Mesa permanente cursar invitación para la próxima reunión de ésta Comisión a 

Director de Ambiente de la Intendencia Departamental de Paysandú y la Comisión Asesora de 

Ambiente de la Junta Departamental de Paysandú.  

3. Concurrimos al Sitio de recuperación y disposición final de residuos de Rivera acompañados por el 

coordinador del Partido Colorado Sr. Edil José Luis Pereira. Nos recibió el encargado del lugar quien 

nos mostró el funcionamiento operativo del lugar, las cooperativas integradas y los distintos programas  
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que allí se ejecutan: sanitario, agropecuario y reciclado (gomas,pilas).                    

Conocimos la nueva maquinaria para atacar primariamente los incendios que puedan suceder.  

Trabajaremos con éstos insumos en nuestros departamentos.  

4. Se toma conocimiento de reunión coordinada con ministro de Ambiente Sr. Adrian Peña para el día 

8/04 hora 18:00 en Torre Ejecutiva Montevideo  

Se acuerda delegación: 

Edil Néstor Calvo Lavalleja Partido Colorado 

Edila Estefanía Díaz Canelones Frente Amplio 

Edil Miguel Del Puerto Lavalleja Cabildo Abierto 

Edil Fredys Antúnez Colonia Partido Nacional 

Se agradece realizar las convocatorias a cada una de las Juntas Departamentales, a la mayor brevedad posible.  

Presidente Mauro Álvarez: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

 

 

                                                                       

                              Mauro Álvarez                                                Miguel Velázquez  

                                  Presidente                                          Secretario                                           
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